



*По предварительным данным, общий объем сборов АО «СОГАЗ» в Воронежской области за первые шесть месяцев 2015 года составил 201,6 млн рублей, что на 18% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты увеличились на 51%, до 77,9 млн рублей.*

Объем начисленной премии СОГАЗа по личному страхованию (включая добровольное медицинское страхование, страхование от несчастных случаев и страхование путешественников) вырос на 10% и составил 88,7 млн рублей.

В сегменте добровольного автострахования (каско и ДСАГО) сборы сократились почти на 22%, до 16,6 млн рублей, в то время как сборы по ОСАГО, напротив, увеличились в 3 раза, до 63,8 млн рублей. В целом, доля автострахования в портфеле Воронежского филиала СОГАЗа выросла за год с 25% до 40%.

Страхование ипотечных рисков принесло СОГАЗу 6,9 млн рублей – на 64% больше, чем в I полугодии 2014 года. Несмотря на негативные тенденции на рынке страхования строительно-монтажных рисков, сборы Воронежского филиала СОГАЗа по этому виду страхования выросли в 2,6 раза, превысив 3 млн рублей. Премии по добровольному страхованию ответственности увеличились до 2,9 млн рублей (+135%). По обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов сборы составили 6,3 млн рублей (-4%).

«Мы отмечаем положительную динамику в сфере страхования имущества физических лиц. Сборы по этому направлению в I полугодии выросли почти в 7,5 раза, до 4,3 млн рублей, – рассказывает директор Воронежского филиала СОГАЗа Александр Арсентьев. – Этому способствовало активное развитие кросс-продаж полисов индивидуального страхования имущества. В страховании имущества юридических лиц наблюдается обратная тенденция: в связи с сокращением объемов залогового кредитования сборы по страхованию имущества предприятий сократились на 40%, до 6,7 млн рублей».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.08.15